OBbABJIEHUE
0 HayaJie GOPMHPOBAHHS COCTABA AMCCEPTALHOHHOIO COBETA

Cankr-IleTepOyprckoro rocyiapcTBeHHOT0 YHHBEPCHTETA

B cBasu ¢ moxayennt AragoHoBoi AHacTacuei BchopOBHOﬁ1 3aABJICHHA O NPHHATHH K
PacCMOTPEHHIO U 3aIUTE JUCCEPTAIIMU HA COMCKAHHE YUeHOH CTelleHH KaHIHIaTa XHMHYECKHX
HayK H B COOTBETCTBHH ¢ [Too:keHHeM 0 cOBETe 110 3alnTe AMCCEePTAllii Ha COMCKaHHE YIeHOH
CTENCHH KaHAWJAaTa HayK, Ha COMCKAHHME YYEHOH cremeHH Jokrtopa Hayk B CaHKT-
IleTepOyprckoM rocynapcTBEHHOM yHHUBepcuTeTe, yrBep:kaeHHbsIM [Ipukazom ot 19.11.2021 Ne
11181/1 (nanee — [Tonoxenwue),

HACTOSALIUM 00BABJISAI0O HAYAJI0 GOPMUPOBAHHUS COCTABA

auccepraunonHoro cosera CIIoI'y

JUIA NIPOBENEHHUS 3allMThl aucceprauuud AradhoHoBoH AHacTacHM BHKTOPOBHEI Ha COHCKaHHE
YYEHOH  CTEleHH  KaHJuJaTta XHMHYECKHX HayK 10 HaydyHOH  CHEeNHadbHOCTH
1.4.3. Opranuyeckass XUMHS Ha TeMy: «MeXaHMCTHYECKHE H CHHTETHYECKHE ACIEKTEI
HYKJICOQHIBHOTO 3aMENIEHUS TIPH a3HPHHOBOM ITHKJIC.
[TpuHKMMalo npeaiokeHUs 0 KaHAUIATaX B WIEHBl JuccepranuoHHoro cosera CIIOIY,

OTBCYAKIIHX YCTAHOBJICHHBIM B ITonoxenuu TpeﬁDBaHHHMf

1. Ot mupexropa Muctutyta xumun CII6IY banosoit UpuHbl AHATOMEEBHEI — CITHCOK M3
HE MEHEE YeM CEMH KaHIAMJATOB M CBEICHHMA O KaXKJIOM KaHIMJATe B TeUeHHUE 15 KaneHIapHBIX
JaHeH (1. 9.1.2. TTonoxeHus).

2. Or moboro mnuuma, B TOM YHCIE B TMOPSAKE CAMOBBIIBHXKEHHS, B TEYEHHE
10 kanenmapusix gHed (m. 9.1.1. Ilonoxkenus). s 3TOro HEOOXOAMMO IIPEACTABHTH
3aII0JIHEHHEIE 110 YCTAaHOBICHHOH dbopme® 3asBienne Ha UM Pexropa CII6I'Y Kponauesa H.M.
u CepeneHust o cebe (HampaBHTE MO 3JIEKTPOHHOH KOPIOpaTHBHOH moute dissovet@spbu.ru c
TIOCJIeIYIONIeH OTIIPaBKOH OPUTHHAJIOB).

-~

Vuensrit cekperaps CIIOIY A.B. I'neron

! Cebuka Ha cTpaHHULy coxckares Ha caiite CIIOITY - go.spbu.ru/23a130202
c @dopmel 11 3anonHeHus 3aseiaeHus 1 CBeeHUH 0 KAHIMAATE B YWISHB! THCCEPTALIHOHHOTO COBETA MPEACTABIEHEI
B pasmene caiita CIIGIY  «/luccepTauHoHHBIE COBeThl», mnoapasaen «®DopMel A1 3aIONHEHHA»:

(https:/disser.spbu.ru/dissertatsionnye-sovety-spbgu/formy-dlya-zapolneniya.html ).
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